



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

21.02.2025

селище Ємільчине

№ 53

**Про Раду з питань внутрішньо
переміщених осіб**

Керуючись вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 р. №812 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», згідно пп.2-1 п. «б» ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою активізації участі в реалізації державної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції, відповідно до рішення виконавчого комітету селищної ради від 30.08.2024 р. № 125 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ :

1. Розпочати формування персонального складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб (далі –Рада).
2. З метою формування персонального складу Ради з числа внутрішньо переміщених осіб та представників громадських об'єднань, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб, керуючій справами виконавчого комітету селищної ради Тетяні ЛІБЕРДІ розмістити на сайті селищної ради оголошення у відповідності до пункту 8 положення про Раду, затверджену рішенням виконавчого комітету від 31.08.2023 р. № 125 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб» (додається).
3. Уповноважити заступника селищного голови Ольгу ОНИЩУК на приймання та узагальнення поданих кандидатами документів, підготовку та подання на погодження виконавчого комітету селищної ради пропозицій щодо персонального складу Ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову Сергія ВОЛОЩУКА.

Селищний голова

Сергія ВОЛОЩУКА

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Ємільчинської селищної ради
21.02.2025р. №53

ОГОЛОШЕННЯ

Рішенням виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради від 31.08.2023р. №125 затверджено Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб.

Рішенням виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради від 21.02.2025р. № розпочато формування персонального складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.

Склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб (далі – Рада) утворюється у кількості 18 осіб, з яких чисельність представників селищної ради становить шість осіб, внутрішньо переміщених осіб – дев'ять осіб та представників громадських об'єднань, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб, – три особи.

До складу Ради входять внутрішньо переміщені особи, місцем фактичного проживання яких згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи є населений пункт громади, в тому числі які є представниками суб'єктів господарювання, які в установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності та активи.

До складу Ради входять по одному представнику від громадських об'єднань, в статуті яких визначено, що їх діяльність спрямована на забезпечення та захист прав внутрішньо переміщених осіб і реалізацію проєктів у межах територіальної громади.

Персональний склад Ради затверджується рішенням виконавчого комітету з числа осіб, які відповідають вимогам до членів Ради та виявили бажання брати участь у діяльності Ради.

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до виконавчого комітету внутрішньо переміщеними особами та представниками громадських об'єднань документів в електронній та/або паперовій формі, а саме:

заяви у довільній формі;

документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або еДокумент;

документа про освіту (за наявності);

мотиваційного листа кандидата, в якому викладаються обґрунтування для обрання його до складу Ради;

відомостей про контактний номер телефону та адресу електронної пошти кандидата (за наявності);

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття на облік такої особи, на електронному носії, критерії якого підтримують використання мобільного додатка Порталу Дія (Дія) (за наявності технічної можливості), або листа громадського об'єднання щодо включення до складу Ради представника громадського об'єднання.

Документи подаються **до 10 березня 2025 року**:

- особисто за адресою: селище Ємільчине, вул. Соборна, 18А, кабінети 206; 204,
- на електронну адресу : 04347605@mail.gov.ua, emrada@emrada.gov.ua